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Das Jugendschutzgesetz verbietet 
den Verkauf von Alcopops, Spirituo-
sen, Aperitifs an unter 18-Jährige; 
Wein, Bier und gegorenem Most an 
unter 16-Jährige. Unsere Mitarbeiter 
dürfen einen Ausweis verlangen.

Alle Preise sind in Schweizer Franken 
(CHF) inklusive Mehrwertsteuer. 

Folgende Kreditkarten werden ak-
zeptiert: Visa, Euro / Mastercard und 
American Express. 

Le loi sur la protection des mineurs 
interdit la vente des alcopops, 
spiritueux et apéritifs au moins de 
18 ans ; vins, bières et cidre interdits 
au moins de 16 ans. Nos employés 
peuvent se voir demander une carte 
d‘identité.

Tous les prix sont en francs suisses, 
TVA incluse.

Les cartes de crédit suivantes sont 
acceptées: Visa, Euro / Mastercard et 
American Express.

The youth law prohibits the sale of 
alcopops, spirits and aperitifs to 
under 18 years old; wine, beer and 
fermented cider to under 16 years 
old. Our waiters and waitresses are 
allowed to ask for an identity card.

All prices are in Swiss francs and 
include VAT.

Folowing credit cards are accepted: 
Visa, Euro / Mastercard and American 
Express.



WEISSWEINE | VINS BLANCS | WHITE WINES

CLOUDY BAY 2018 
Sauvignon Blanc
(CLOUDY BAY, MARLBOROUGH, NEUSEELAND)
In der Nase Zitrusfrüchte, Limetten und Passionsfrucht. Hinzu kommen frisch geschnittene Basilikum-
blätter, ein Hauch Zitronengras und Minze.
Arômes d’agrumes, de citron vert et de fruit de la passion. Viennent s’ajouter un parfum de basilic 
fraîchement haché et un soupçon de citronnelle et de menthe.
Citrus fruit, lime and passionfruit in the nose, joined by fresh cut basil leaves with a hint of lemongrass and mint.

LEFLAIVE BÂTARD-MONTRACHET GRAND CRU AOC 2015
Chardonnay 
(DOMAINE LEFLAIVE, PULIGNY-MONTRACHET, FRANKREICH)
In der Nase traumhaft mineralischer Duft. Köstliches Fruchtbündel. Im Gaumen sehr intensive Aromatik, 
herrliche Struktur, gewaltige Rasse, aber auch jede Menge Finesse.
Superbe parfum minéral. Savoureux bouquet de fruits. Très intense en bouche. Magnifique structure 
aromatique, belle acidité mais aussi beaucoup de finesse.
Wonderful mineral aroma on the nose. Delightful fruit. Very intense on the palate. Aromatic, great 
structure, powerful, but also a great deal of finesse.

LUX VINA «ALTIMUS» 2016
Petite Arvine
(DOMAINE CHEVALIERS, SALGESCH, SCHWEIZ)
Strahlendes Gelbgrün, Kirsche, Brioche und Zitronenzeste. Exotische Fruchtnoten und Mineralität.
Robe jaune-vert brillante, cerise, brioche et zeste de citron. Notes de fruits exotiques et minéralité.
Brilliant yellow-green, cherry, brioche and citrus zest. Exotic fruit notes and minerality.

LUX VINA ASSEMBLAGE BLANC «P» 2016 
Chardonnay, Viognier, Marsanne Blanche
(DOMAINE CHEVALIERS, SALGESCH, SCHWEIZ)
Strahlendes helles Gold, komplexer Duft, der zunächst sehr geballt und intensiv auftritt: Mangoschale, 
reifer Pfirsich und gelbes Obst.
Robe or clair brillante, nez très complexe, très concentré et intense au départ: mangue, pêche mûre et fruits jaunes.
Brilliant bright gold, complex aroma that starts off highly concentrated and intense – mango, ripe peach and yellow fruit.

60.00

550.00

70.00

75.00

7,5 dl

7,5 dl

7,5 dl

7,5 dl



ROTWEINE | VINS ROUGES | RED WINES

SASSICAIA BOLGHERI DOC 2014 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot
(TENUTA SAN GUIDO, TOSKANA, ITALIEN)
Herrliche Noten von dunklen Beeren und leichten Röstaromen. Die typischen Cabernet-Noten 
kommen zum Vorschein. Kräftig und füllig mit gut eingebundenen Tanninen.
Belles notes de baies noires et délicat arôme de torréfaction. Les notes typiques de cabernet 
surgissent. Ample et puissant, tanins équilibrés.
Wonderful dark berry notes and light roast aromas. Typical Cabernet notes become apparent. 
Powerful and full bodied with well-integrated tannins.

ANTINORI TIGNANELLO 2014 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
(ANTINORI, TOSKANA, ITALIEN)
Gehaltvoll und dicht, intensive Aromatik von dunklen Früchten, rund und elegant.
Riche et dense, arôme puissant de fruits noirs, rond et élégant.
Thick and substantial, intensive dark fruit aromas, rounded and elegant.

ALION DO 2014 
Tempranillo
(VEGA SICILIA, RIBERA DEL DUERO, SPANIEN)
Pflaumen und Kaffee in der tiefgründigen Nase, schwarze Frucht und feine Tabaksüsse runden das 
dichte Nasenbild ab. Samtiger Auftakt mit elegantem Tannin und der typischen Tempranillo-Süsse, 
schwarze Kirschen, getrocknete Küchenkräuter und etwas Eukalyptus.
Nez intense de prune et de café, les fruits noirs et la douceur délicate du tabac complètent le 
bouquet dense. Attaque satinée avec des tanins élégants et la douceur typique du Tempranillo, 
cerises noires, herbes aromatiques séchées et une touche d’eucalyptus.
Plum and coffee in the deep nose, rounded out with black fruit and fine tobacco sweetness. Velvety 
opening with elegant tannins and typical Tempranillo sweetness, black cherries, dried herbs and a 
little eucalyptus.

190.00

150.00

130.00

7,5 dl

7,5 dl

7,5 dl



ROTWEINE | VINS ROUGES | RED WINES

CHÂTEAU CHEVAL-BLANC 2005 
Cabernet Franc, Merlot
(CHÂTEAU CHEVAL-BLANC, ST-EMILION, FRANKREICH)
In der Nase hat der grandiose Cheval-Blanc Noten von Lakritze, dunklen Beeren, Leder und Moos. 
Im Gaumen extrem dicht und fein, ebenfalls Aromen nach dunklen Beeren, noble und feine Tannine 
mit einem langen unglaublichen Abgang. Der Cheval-Blanc ist ein enorm grosser Wein.
Le nez du grandiose Cheval Blanc se caractérise par des notes de réglisse, de baies noires, de 
cuir et de mousse. Extrêmement dense et raffiné en bouche, également des arômes de baies 
noires, tannins nobles et raffinés. Le Cheval Blanc est un très grand vin.
Wonderful Cheval Blanc notes of liquorice, dark berries, leather and moss in the nose. Very dense 
and fine on the palate, dark berry aromas again, fine tannins with a long, unbelievable finish. The 
Cheval Blanc is a truly big wine.

LUX VINA «RHONE SAGA» 2018
Syrah
(DOMAINE CHEVALIERS, SALGESCH, SCHWEIZ)
Kräftig, mächtig, mit breiten Schultern, entschlossen und mutig. In seinem Innersten aber 
warmherzig und gefühlvoll. Dunkelviolett. Schwarzer Pfeffer und rote Früchte. Zimt, Lakritze, 
Nelken, süsse Gewürze , Brombeeren. Im Bund ist die Frucht präsent, präzis und schlank. 
Der Wein ist frisch, geschmeidig mit leicht geräucherten Noten.
Puissant, vigoureux, avec de larges épaules, résolument audacieux. Mais aussi profondément 
chaleureux et sensible. Pourpre foncé. Poivre noir et fruits rouges. Cannelle, réglisse, clou de 
girofle, épices douces, mûres. En bouche, le fruit est présent, précis et élégant. Ce vin est frais, 
onctueux avec des notes fumées.
Powerful, broad-shouldered, decisive and brave, yet warm and sensitive at heart. Dark violet. 
Black pepper and red fruits. Cinnamon, licorice, cloves, sweet spices, blackberries. The fruit is 
present in the blend, precise and slender. The wine is fresh, supple with light smoky notes.

940.00

95.00

7,5 dl

7,5 dl



CHAMPAGNER | CHAMPAGNES | CHAMPAGNE

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER LA CUVÉE BRUT
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier
(MAISON LAURENT PERRIER FONDÉE EN 1812, TOURS-SUR-MARNE)
Erfrischende, komplexe Leichtigkeit; delikat mit cremiger Perlage.
Une légèreté à la fois rafraîchissante et complexe; délicat au perlage crémeux.
Refreshing, complex yet light; delicate with creamy perlage.

96.00
53.00

7,5 dl
3,75 dl



CHAMPAGNER | CHAMPAGNES | CHAMPAGNE

KRUG GRANDE CUVÉE 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay
(MAISON KRUG FONDÉE EN 1843, REIMS)
Ein extravagantes, einnehmendes Bouquet, eine nahezu cremige Textur, die den Auftakt zu einer 
wahren Aromaexplosion mit zugleich milden und reifen, lebhaften und klaren Nuancen gibt.
Un bouquet extravagant et séduisant, une texture presque crémeuse, qui provoquent une véritable 
explosion d’arômes en attaque avec des nuances tout à la fois douces, mûres, vives et claires.
An extravagant, captivating bouquet with an almost creamy texture, the prelude to a truly 
aromatic explosion offering mild and mature, lively and clear nuances.

DOM PÉRIGNON VINTAGE
Chardonnay, Pinot Noir
(MAISON MOËT & CHANDON FONDÉE EN 1823, HAUTVILLERS)
Cremig und weich im Auftakt, dann ein geschmeidiger, schlanker Körper, komplex, spannungs-
reich, tief in den Aromen und wunderbar mineralisch, mit Noten von gelben Früchten ausklingend.
L’attaque crémeuse et moelleuse laisse place à un corps souple et élégant, complexe, plein de 
vitalité, profond en arômes et merveilleusement minéral, avec de légères notes de fruits jaunes.
Creamy and soft to begin, then a supple, slender body, complex, enthralling, deep in aromas and 
wonderfully mineral, with yellow fruit notes to finish.

390.00

290.00

7,5 dl

7,5 dl
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